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報道関係 各位 2020 年 10 月 1 日 

 

ベルメゾン 

羽毛のように暖かい人工羽毛布団「フィルウォーミー」 
 

羽毛布団を使っている人の 62.5%が 

人工羽毛の化繊布団に買い換えたいと回答 
 

「冬の掛け布団に関する調査」を実施 
 

 
羽毛に負けない暖かさ 

 
 

株式会社 千趣会（本社：大阪市 代表取締役社長：梶原健司 以下千趣会）の通販事業ベルメゾンは、この度、累計

販売数 28,560 枚（※①）、ユーザーレビュー平均 4.3 以上（※②）の高い評価を頂いている「人工羽毛を使った掛け 

布団」をブランド化しました。今期より「fill warmy（フィルウォーミー）」としてベルメゾンネット https://www.bellemaison.jp/ 

にて販売いたしております。 

※①2020 年 9 月 23 日現在 ※②2020 年 9 月 23 日現在ベルメゾンネットレビューより（5 を満点とする） 

 

 今回のブランド化にあたり、掛け布団に対する満足度や意識の変化を探るべく、全国の現在羽毛布団をお使いの 

20～60 代の女性 200 名を対象に「冬の掛け布団に関する調査」を実施しました。 

その結果、62.5%の人が人工羽毛を使った化繊布団に買い換えたいと回答。また、羽毛布団の一番の魅力は「暖かさ」

であり、逆に「環境に配慮されているか」「自宅で洗濯ができるか」という点については不満に感じているという結果が 

得られました。人工羽毛の布団に対しては、備わっていれば魅力的に感じるポイントの上位は、1 位：羽毛布団と同等の

暖かさ、2 位：羽毛布団と同等の軽さ、3 位：洗濯機で丸洗いできるとなりました。 

 



2 
 

そして、これらの調査結果により、羽毛に負けない暖かさに加え、抗菌防臭・防ダニ機能を持ち、更に洗濯機で洗えて

手頃な価格である人工羽毛布団「fill warmy（フィルウォーミー）」を広くお客様に知って頂きたく、今回のブランド化と 

なりました。 

 

●ベルメゾンネットレビュー抜粋 ※2020 年 9 月 10 日現在 

「羽毛の臭いが苦手でここ 5 年くらいは機能綿のふとんを使用していましたが やっぱり羽毛の暖かさは最強なので、こ

れがピッタリでした。」 

「とても暖かく、4 歳児が気に入ったので、自分用に 2 枚目を買いました。 毛布は必要無し。1 枚で暖かい。買って 

良かった！」 

「とても軽くて温かい。 羽毛ではないので、匂いも羽が出てくることもなく、鳥アレルギーの心配もない。 お手入れも 

簡単。メーカー品より優秀。使ってしばらく経ちますが、フカフカ感も続いています。」 

「羽毛布団よりも軽くて快適です。価格も合理的。我が家の布団は羽毛から未来の繊維に変わってしまいそうです。」 

 

【商品特長】 

 

●抗菌防臭・防ダニ（高密度生地による）機能有 

●羽毛布団並の暖かさと軽さ 

●ご家庭の洗濯機で手軽に丸洗いできて清潔に使える 

●さまざまな繊維を独自の配合でブレンドして開発した、特殊な人工羽毛「NEXT DOWN(R)α」使用 

●天然羽毛の臭いやアレルギー反応が気になる方にもお使いいただけます 

●洗濯や長年の使用でもわたが偏らないよう、キルトの打ち方にも工夫 

 

【商品概要】 

 

商品名 ：羽毛のようにあたたかい洗える抗菌防臭防ダニ掛け布団 

  ”フィルウォーミー” 

価 格 ：8,250 円～10,450 円（税込） 

カラー ：2 色 ライトグレー、アイボリー 

サイズ ：シングル/セミダブル/ダブル 

素 材 ：側地 ポリエステル 100%、詰め物 ポリエステル 100%（NEXT DOWN(R)α 

使用） 
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【商品詳細 URL】 

https://www.bellemaison.jp/ep/srvlt/EPFB00/EPFB0005/dProdDtlShow?BELN_SHOP_KBN=100&KAT_BTGO=B89933_160_2020_C 

 

※「自信があるから“お試しキャンペーン”」実施  2020 年 10 月 21 日（水）まで 

詳しくは、商品詳細をご覧ください。 

 

【YouTube 動画 URL】 
https://youtu.be/RqFdqj6Aa3o 
 

 

 

【消費者向け 問合せ先】 
ベルメゾンコールセンター 0120-11-1000 （受付時間：9 時～21 時） 
 
 

千趣会は、就職や結婚、出産、子育て、自分磨きなど、女性の一生のさまざまなライフステージに寄り添い、女性を 

笑顔にする商品とサービスを提供してまいります。 
 
 
 
 
 

※次頁より調査結果資料 
 
 
 
 
 
 

◎ 本件に対するお問合せ 
 

千趣会 PR 事務局（株式会社メディコ内） 担当：永野、下村 
TEL：03-3457-7571  Mail： shimomura@medico-pr.co.jp 
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～布団に関する調査～ 

 

【調査概要】 

対   象 ：全国の現在羽毛布団をお使いの 20～60 代の女性 200 名 

（小学生以下のお子様あり 100 名、お子様なし 100 名） 

調査時期 ：2020 年 8 月 21 日(金)～8 月 24 日(月) 

調査手法 ：インターネット調査 

 

 

【調査結果】 

Q1．布団を買い換えるとしたら、人工羽毛を使った化繊布団に買い換えたいと思いますか？（n=200） 

 

 

Q2. ご使用中の掛け布団について、さまざまな素材がある中で、なぜ「羽毛布団」を選ばれたのですか。（いくつでも）  

（n=200） 
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Q3. 冬の掛け布団を選ぶ時に最も気にするポイントについて、重要度を 5 段階で回答してください。（n=200） 

※「子供と一緒に安心して使えるか」の設問のみ（n=100） 

 

 

Q4. 冬の掛け布団を選ぶ時にもっとも気にするポイントで 『子供と一緒に安心して使えるか』について回答してくださ

い。※小学生以下のお子様ありの方（n=100） 
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Q5. メインでご使用中の羽毛掛け布団について、満足度を 5 段階で回答してください。（n＝200） 

※「子供と一緒に安心して使えるか」の設問のみ（n=100） 

 

 

Q.6. 今お持ちの羽毛掛け布団について「実は困っていたこと」として当てはまることをお選びください。（いくつでも） 

（n＝200） 

 

 

Q7. 冬の掛け布団のお手入れのお悩みで、当てはまるものをお選びください。（いくつでも）（n=200） 
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Q8. 現在お使いの掛け布団はどこで購入されましたか。（いくつでも）（n＝200） 

 
 

Q9. 商品を購入する際に、原料や素材が環境に配慮されたものであるかを気にされますか。（n＝200） 

 

 

 

 

以上 


